

(Минобразования Камчатского края) ул. Советская, д. 35, г. Петропавловск-Камчатский, 683000 Тел. +7 (4152) 42-18-11, факс (4152) 41-21-54, E-mail: obraz@kamgov.ru

	26.04.2023	<u>No</u> _	24.05/2218
На №		ОТ	

Руководителям органов управления образования муниципальных образований в Камчатском крае

Руководителям краевых организаций, подведомственных Министерству образования Камчатского края

Руководителям организаций среднего профессионального образования в Камчатском крае

## Уважаемые коллеги!

Министерство образования Камчатского края сообщает о старте 4 сезона Всероссийского конкурса «Большая перемена».

Конкурс является флагманским проектом Российского движения детей и молодёжи «Движение Первых». Соорганизатором проекта выступает Федеральное агентство по делам молодежи (Росмолодежь). Конкурс входит в линейку президентской платформы «Россия — страна возможностей». «Большая перемена» проводится при поддержке Министерства просвещения РФ и Министерства науки и высшего образования РФ.

Всероссийский конкурс «Большая перемена» проводится с 2020 года. В 2022 году к нему присоединились более 3,9 миллионов учеников 5-10 классов российских школ, студентов СПО и иностранных граждан.

Конкурс проходит по 12 «вызовам» — от науки и технологий до экологии и сохранения исторической памяти. Участники смогут пройти профессиональные тестирования, которые помогут им определить, в каком из тематических направлений двигаться дальше, а также получить рекомендации по личностному развитию. Кроме того, в дистанционном формате пройдет решение кейсовых заданий, которые специально для конкурса разработали партнеры — ведущие российские компании, вузы и общественные организации.

Победители «Большой перемены» среди учеников 5-7 классов смогут отправиться в образовательное «Путешествие мечты» на поезде от Санкт-Петербурга до Владивостока.

Победители «Большой перемены» среди учеников 10 классов получат по 1 миллиону рублей на образование и дополнительные баллы к портфолио достижений при поступлении в вузы, призёры получат по 200 тысяч рублей на образование.

Победители «Большой перемены» среди учеников 8-9 классов получат по 200 тысяч рублей на образование и саморазвитие, призёры – по 100 тысяч рублей.

Победители конкурса среди студентов выпускных курсов колледжей получат по 1 миллиону рублей на образование и саморазвитие или запуск стартапа, призёры – по 200 тысяч рублей. Победители среди студентов младших курсов – по 200 тысяч рублей, призёры – по 100 тысяч рублей.

Топ-50 образовательных организаций, подготовивших наибольшее количество активных участников «Большой перемены», получат гранты в размере 2 миллионов рублей на развитие образовательной среды. Решение о том, на что будут потрачены средства, школы и колледжи будут принимать вместе с ребятами, которые принесли им победу.

Педагоги-наставники, подготовившие победителей конкурса среди старшеклассников и студентов СПО, получат по 150 тысяч рублей и возможность пройти образовательную программу от партнеров «Большой перемены». Педагоги, подготовившие призеров конкурса — по 50 тысяч рублей.

Педагоги-наставники победителей среди школьников 5-7 классов получат по 100 тысяч рублей и также смогут пройти повышение квалификации.

Регистрация доступна до 15 мая 2023 года по ссылке: <a href="https://bolshayaperemena.online/?utm">https://bolshayaperemena.online/?utm</a> source=region&utm medium=kamchatka.

В связи с вышеизложенным просим

- разместить информацию о старте Конкурса на официальных сайтах органов управления образованием муниципальных образований в Камчатском крае / образовательных организаций в сети «Интернет», социальных сетях;
- проинформировать обучающихся и педагогических работников о Конкурсе и привлечь их к участию.

Заместитель Министра



И.С. Медведева